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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawicra test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdac czg¢s¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznic wszystkic zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [E] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W B C| O

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. JeZeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

(JINERNCEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wyréb widkienniczy wytwarzany bezposrednio z warstwy wiokien, ktore majg naturalng zdolnos¢ do spilsniania

sig, to
A. przedzina.
B. wldknina.
C. dzianina.
D. file.
Zadanie 2.

Aby oceni¢ przydatnos¢ wyrobu wiokienniczego na koszulki i $piochy niemowlece, nalezy wykona¢ badania

A. podatnosci na rozcigganie.
B. higroskopijnosci.
C. wodoszczelnoscei.
D. grubosci.
Zadanie 3.
Material przeznaczony na odziez sportowa ocieplana, o matej masie powierzchniowej, doskonalej odpreznosci,

dobrej izolacyjnosci cieplngj i stabilnych wymiarach, to

A. watolina.
B. Dbarchan.
C. laminat.
D. flancla.

Zadanie 4.

Wskaz znak, ktory zawiera informacje ,,nie suszy¢ w suszarkach bebnowych”.

2 ®

A. B. C. D.

Zadanie 5.

Ktora metode¢ nalezy zastosowac¢ do wyznaczenia liczby skretow nici szwalnych?
A. Organoleptyczng.
B. Doswiadczalna.

C. Mikroskopowa.
D. Uzytkowa.

Zadanie 6.

Ktorej operacji w procesic wykonczania poddaje si¢ tkaning bawelniana, przeznaczona na odziez zimowa, aby
poprawi¢ jej cieptochronnosc¢?

A. Drapaniu.

B. Powlckaniu.

C. Petelkowaniu.
D. Apreturowaniu.
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Zadanie 7.

Ktora wlasciwos¢ uzytkowa tkaniny decyduje o jej przydatnosci na Scierki kuchenne?

A.  Wyglad powierzchni.

B. Odpornosc¢ na Scieranie.

C. Wysoka higroskopijnosc.

D. Wytrzymatos$¢ na rozdzieranie.

Zadanie 8.
Ktory projekt sukienki optycznie obniza tali¢?

\y
/T
A. B.
Zadanie 9.

Do pomiaru wilgotnosci wzglednej powictrza nie stosuje sie

A. barometru.

B. higrometru.

C. psychrometru.
D. termohigrografu.

Zadanie 10.

Do wyznaczenia szwalnosci grubych nici maszynowych o masie liniowej 50 Tex (Nm 20) nalezy przygotowac
igly maszynowe o numerze

A, 110
B. 90
cC. 70
D. 50

Zadanie 11.

W jaki sposob nalezy wyciaé prébki tkaniny do pomiaru wytrzymatosci na rozcigganie tkanin?

Wzdhuz nitek watku i osnowy.

Pod katem 45° do nitek watku 1 osnowy.
Prostopadle do nitek watku wraz z krajka.

Pod dowolnym katem do nitek osnowy i krajki.

~Nel-IS
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Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono sukienke

A. kimonowa.
B. szmizjerke.
C. raglanowa.
D. princesse.

Zadanie 13.

Dla potrzeb oceny przydatnosci materialu przeznaczonego na zagle nalezy przeprowadzi¢ przede wszystkim

badanie

odpornosci na $cieranie.
odpornosci na wypychanie.
przepuszczalnosci powictrza.

o0 W

wytrzymalo$ci na rozciaganie.

Zadanie 14.
Kostiumy kapiclowe 1 wyroby ponczosznicze sg wykonywane najczescicj z whokien
A. elany i lycry.
B. elastilu i elany.
C. helanco i stilonu.
D. lycry i microfibry.
Zadanie 15.
Ktora wilasciwosé konfekcyjna podszewki utrudnia jej warstwowanie?
A. Podatnos$¢ na rozcigganie.
B. Strzgpienie si¢ krawedzi.

C. Odpornos¢ na miecie.
D. Sliskos¢ powierzchni.

Zadanie 16.
Jaki rodzaj rysunku odziezowego zastosowano do przedstawienia kamizelki damskiej?

A. Zurnalowy.
B. Plastyczny.
C. Modelowy.
D. Instruktazowy.

Zadanie 17.

Okresl funkcje, ktorg powinna spetnia¢ w procesic uzytkowania odziez sportowa.

Chroni przed urazami.

Zapewnia izolacj¢ cieplna.

Zapewnia komfort cieplny.

Chroni przed warunkami atmosferycznymi.

onwp
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Zadanie 18.
Ktora operacj¢ technologiczng mozna wykonac¢ na maszynie ze stopka przedstawiong na rysunku?

A. Wszycie zamka blyskawicznego.
B. Mocowanie podtrzymywaczy.

C. Obrebianie brzegu materiahu.

D. Rolowanie krawedzi.

Zadanie 19.

W produkcji konfekeyjnej zewnetrzne punkty spotkan na wszystkich wykrojach odziezowych utozonych na
stosic nacina si¢ przy uzyciu

A.  wykrojnikow.

B. nozyc elektrycznych.

C. krajarki r¢cznej tarczowey.

D. krajarki stacjonarnej taSmowe;.

Zadanie 20.
Konstrukcje kaptura wykonuje si¢ na podstawie

A. formy tyhu.

B. formy przodu.

C. podkroju szyi przodu 1 tytu.
D. wykreslonego kata prostego.

Zadanie 21.
Do badania odpornosci tkanin na pilling shuzy

A. cksykator szklany.

B. aparat skrzynkowy.

C. higrometr wlosowy.

D. motowidlo automatyczne.

Zadanie 22.

Ktory ze szwow powinien by¢ zastosowany w procesic konfekcjonowania bluzek, sukienek 1 spodni sportowych,
aby produkcja tych wyrobow charakteryzowata si¢ najmniejszg pracochtonnoscia i czasochtonnoscig?

A. Bielizniany.

B. Wpuszczany.

C. Obrzucajacy 3-nitkowy.
D. Obrzucajgcy S-nitkowy.

Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono modelowanie rekawa dtugiego poszerzonego

na linii dotu.

na linii pachy.
od linii tokcia.
za linig pachy.

oO0wp
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Zadanie 24.
Rysunek odziezy zamieszczony w dokumentacji technicznej, przedstawiajgcy ogolng lini¢ modelu oraz wszystkie
jego szczegoly zdobnicze 1 konstrukcyjne z przodu i z tyhi, wykonany wyrazna i czytelng kreska z zachowaniem
proporcji, to rysunck

A. Zurnalowy.
B. plastyczny.
C. modelowy.

D. techniczny.
Zadanie 25.

Ktory symbol informuje o zachowaniu szczego6lnej ostroznosci podczas prasowania wyrobu odziezowego?

A A A X

A B. C. D.

Zadanie 26.

Ktora z kobiet jest ubrana w kostium klasyczny?

Zadanie 27.

Przy stopniowaniu nogawki spodni meskich wedhig wzrostu przy stalym obwodzie (pasa) zmienia si¢ polozenie
wzgledem stopniowanego szablonu linii

pasa 1 bioder.
bioder i kolana.
bioder i dohu spodni.

SN wx

kolana i dotu spodni.
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Zadanie 28.
Wskaz maszyne, na ktorej powstaje $cieg przedstawiony na rysunku. Ni€ ighy
A. Pikéwka.
B. Overlock 2-nitkowy. Ni¢ chwytacza .
C. Stebnowka czotenkowa.
D. Stebnéwka lancuszkowa.
Zadanie 29.
Ktory uktad szablonow nalezy opracowac dla spodni wykonanych z gladkicj tkaniny bawehianej o réznych
rozmiarach?
A. Laczony.
B. Pojedynczy.
C. Symetryczny.
D. Jednokierunkowy.
Zadanie 30.

Na rysunku przedstawiono stopniowanie r¢gkawa metodg proporcjonalno-obliczeniowg wedtug

onwp

Zadanie 31.

wzrostow 1 obwoddow.
rozmiarow.
obwodow.

WZIOStOW.

Na podstawie rysunku okresl sposob wszycia podtrzymywaczy i paska do spodni.

A.

B.

Zamocowanie podtrzymywaczy, wszycie paska do spodni, wykonanie
rygla na podtrzymywaczu.

Wszycie paska do spodni, doszycie podtrzymywaczy, nalozenie
podtrzymywaczy na pasek i stghnowanie.

Stebnowanie gornej krawegdzi paska i podtrzymywaczy, wykonanie rygla
na podtrzymywaczu, wszycie paska do spodni.

Doszycie podtrzymywaczy do spodni, wszycic paska, nalozenie
podtrzymywaczy na pasck, stgbnowanie gornej krawedzi paska
1 podtrzymywaczy.
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Zadanie 32.

Rozporek w sukience nalezy wzmocni¢ wktadem

A. nosnym.

B. przeszywanym.

C. wzmacniajgcym.
D. termoizolacyjnym.

Zadanie 33.

W symetrycznym uktadzie szablonow na aksamicie utozone sg wszystkie elementy kompletu szablonéw wyrobu
odziezowego o fasonie

A.  symetrycznym, w jednym kierunku.
B. symetrycznym, w dwoéch kierunkach.
C. asymetrycznym, w jednym kierunku.
D. asymetrycznym, w dwoch kierunkach.

Zadanie 34.
Ktory uktad szablonow nalezy zastosowac dla tkanin w pionowe pasy, przeznaczonych na bluzki?
A. Laczony.
B. Pojedynczy.
C. Kombinowany.
D. Dwukierunkowy.

Zadanie 35.

Ktora maszyng nalezy zastosowac, aby wykonczy¢ dot bluzki koszulowej szwem obregbiajacym?
A. Podszywarkg.
B. Stebnowke plaska.

C. Overlock 3-nitkowy.
D. Stgbnéwke fancuszkowa.

Zadanie 36.

Komputerowe systemy CAD z kompleksowym oprogramowaniem dla technologicznego przygotowania
produkcji odziezy wspomagaja prace technologa, migdzy innymi w zakresie

A. zarzadzania jakos$cig.

B. monitorowania efektow produkcji.

C. organizacji prac w wydziatach produkc;ji.

D. wykonywania konstrukcji odziezy i modelowania form.

Zadanie 37.

Zabieg zszycia czg¢sci spodniej 1 wierzchniej mankietu oznaczono na rysunku przekroju  AA

graficznego cyfra

0wy
T R S
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Zadanie 38. g
Na podstawie przedstawionego schematu graficznego okresl pierwszg operacj¢ doszycia paska

do spédnicy.

A. Odszycie koncéwek paska.

B. Podklejeniec wierzchniej czgsci paska.

C. Stebnowanie paska wzdtuz gérnej krawedzi.

D. Doszycie wierzchniej czesci paska do spédnicy na linii talii.

Zadanie 39.
Czarng kawg 1 czerwone wino z ubrania mozna usung¢ w nastgpujacy sposob:

A. zapra¢ w mleku, pola¢ woda utleniong i wystawic na stofice.

B. polac goraca wodg, pociera¢ woda utleniong i splukac alkoholem.

C. wyprac¢ w gorgcej wodzie z mydlem, a slad po plamie wytrze¢ benzyng.

D. pociera¢ szmatka umoczong w wodzie z dodatkiem amoniaku i spra¢ w letniej wodzie.

Zadanie 40.

Dot spodnicy nalezy podwingé $ciegiem rgcznym

A. dzierganym.
B. zygzakowym.
C. zakopianskim.
D. krzyzykowym.
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